
Com o objetivo de conhecer as necessidades e interesses dos

servidores da UDESC em temas e formatos de conteúdos para

capacitação, a CDH aplicou um formulário de pesquisa que

permaneceu disponível entre os dias 08 e 20 de julho para respostas. 

RESULTADO da PESQUISA de
INTERESSE em CAPACITAÇÃO

Confira aqui os principais indicadores obtidos.

1 – 407 dos 1.901 servidores da UDESC responderam ao formulário:

2 - Número de respondentes por lotação:

3 - Categoria funcional dos respondentes:

4 - Quantidade de respondentes em posição de liderança atualmente:

5 – As 10 temáticas mais indicadas pelos respondentes:



8 - Turno de preferência:

9 - Frequência e duração dos eventos conforme preferência:

10 - Preferências quanto aos formatos dos eventos:

11 - Plataformas preferidas para realização dos eventos:

7 - Dias da semana de preferência para participação dos eventos:

6 - Opinião sobre oferecimento dos eventos na modalidade à distância:

Agradecemos a todos que participaram ativamente da pesquisa! Corroboramos com o

compromisso de escutar e buscar atender, da melhor forma possível, as necessidades

de capacitação dos nossos servidores. Com base nos dados coletados na pesquisa,

pudemos perceber uma grande aceitação dos servidores para capacitações à

distância, principalmente durante o período de quarentena. Sendo assim, a CDH

procurará promover no próximo ano, capacitações que ofereçam ao servidor a

oportunidade de interagir com variadas ferramentas de aprendizagem em aulas

semanais de segunda à quinta-feira, de preferência no período vespertino. Como

plataforma de preferência, optaremos pelo TEAMS e Moodle sempre que possível. 😊


